

李龍基未婚

妻王青霞(Chris)先後被 傳學歷和畫作涉嫌造假等黑歷 史,昨日又爆她因逾期居留,被香港入 境處調查!李龍基接受電話訪問時不願多 談,聲稱正在開工,匆匆收線。



■李龍基的未婚妻是非不絕。

炎明熹人氣勁

引靚女集郵

Up》主持曹銦玲亦有份參與活動。

曹銦玲青春可人,與Gigi一樣靚女。

資料圖片

門 「人氣王」炎明熹(Gigi)前日到西九文化 區出席「提子海陸空大匯演」,與其他藝人一 開 齊勁歌熱舞及玩遊戲,無綫兒童節目《Hands 難得與「人氣王」同場,曹銦玲興奮找 Gigi「集郵」,並於社交網上載合照,見二人黐

尹光(光B)日前在澳門百老匯 舞台開騷,全場座無虛席。他先唱 《大笪地》和《廟街》炒熱現場氣 氛,他説:「喺度祝福大家龍年行 好運,龍馬精神,好唔好?」全場 觀眾齊聲叫好。期間他邀請新進女 歌手錢昭穎合唱《唐伯虎點秋香》 以及《遊龍戲鳳》兩首廣東小曲, 又找來澳門網紅馬介休、霍哥等表 演。最後光B唱《Dear Myself》為 演唱會畫上完美句號。完騷後,他 表示很滿意自己表現及觀眾反應, 以及很開心跟澳門藝人交流。

自稱透過「優才計劃」來港

73歲藝人李龍基與年輕36歲的未婚妻王青霞爆出爺孫戀後,引起各 界關注!之前 Chris 捲假學歷風 波,又被指欠債及在淘寶買畫扮 自己作品,再被爆曾跟美軍結 婚,不過她統統否認,上月更於社 交網留言:「一切交給法律公正處

李龍基曾接受胡楓訪問,揚言力撐 未婚妻:「只要其實我哋知道 Chris 愛 我,我愛佢就足夠。每個人都有佢嘅過 去,好多人摷佢嘅黑材料畀我睇,OK! 我諗佢有佢嘅過去,講真我都有黑材 料,但係冇人摷出嚟之嘛,不過千祈唔 好摷啊!只不過我真係覺得人一定有個 程序,過去嘅由得佢過去。」李龍基續 指:「佢成日同我講『我以後會乖乖 哋』,咁就得啦,唔需要太多,以後乖 乖哋就 OK。」本月 10 日二人參與無綫 的賀年節目,稱已將所有「問題」訴諸 法律處理,表現恩愛。

正當以為是非告一段落,昨日有 緊。」隨即收線。

報道指 Chris 只是旅客,涉嫌在 香港逾期居留 1.000 天, 現被入 境處調查!有媒體引述消息指Chris會被 落案起訴,今日在沙田裁判法院提堂。 根據《入境條例》(第115章)第41 條,任何人違反對他有效的逗留條件, 一經定罪,最高可判罰款5萬港元及監 禁2年。翻查資料, Chris 曾提及自己透 過「優才計劃」來港,並指「優才計 劃」要求申請者具備碩士以上學歷,其 後她被質疑學歷造假,其中北京航空航 天大學等多間院校表示並無其就學紀 錄。假若 Chris 確實是透過「優才計劃| 來港,應不可能會有逾期居留問題,但 若逾期居留被查屬實,變相自打嘴巴。

李龍基匆匆收線

記者就此事致電給李龍基,他接聽 電話後,當被問及 Chris 的事時,他即 説:「唔好意思,我唔講喇。」再問現 在是否跟 Chris 一起? 他説:「我工作

鍾雨璇(Ophelia)

和黃榕等昨日出席新春

■王青霞被指在 淘寶買畫扮自己作品 ·

■王青霞聲稱有飛機執照。

■尹光又跳又唱,寶刀未老。

卡通Popup展派對,童 心未泯的 Ophelia 自爆 七八歲開始已愛上「夾 公仔] 玩意,可以玩 500至1,000元也不收 手,夾到重複的公仔就會 送贈他人,因此被親友封 做「禮物小姐」。

黃榕開心表示發了新 年財,因簽了一間內地公 司,未來將會定期每月開 拍一至兩部劇集,早前花 了10天拍完一部100集、 每集1分鐘的短劇,雖然時 間等同一部電影,但酬勞 更勝一籌。在旁的 Ophelia 亦稱2月會到內地拍100集 的短劇,早前則與黎偉豪 推出賀年合唱歌《行運 360》,她自言愛拍戲,希 望有更多演戲機會,歌影 視多棲發展。



實兼一齊舉V,相當合拍。曹銦玲留言:「好開

心今日同Gigi一齊同台合作,所以值得一個

post。」不少「Gi炎粉」大呼羨慕,亦有人讚

■炎明熹(左)與曹銦玲舉V合照。